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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 258/23  

 

 

CONSIDERANDO que, o esporte é uma opção de lazer e entretenimento para todas as camadas 

da população; 

 

CONSIDERANDO que, o esporte contribui ainda para a disciplina de crianças e adolescentes, 

além de tirá-los das ruas e muitos do vício em entorpecentes; 

 

CONSIDERANDO que, em Votorantim, a população usufrui muito de espaços destinados às 

práticas esportivas, especialmente nos bairros mais distantes do centro da cidade; 

 

CONSIDERANDO que, o Governo Federal conta com recursos disponíveis em seus ministérios 

para apresentação de projetos dos municípios e captação de verbas para investimentos na área do 

esporte; 

 

CONSIDERANDO que, este vereador tem recebido inúmeros pedidos de moradores que 

querem melhorias ou uma melhor manutenção nas quadras esportivas do município; 

principalmente nos bairros: Vila Nova Votorantim, Altos de Votorantim, Vila Garcia, Jardim 

Tatiana, Barra Funda entre outros. 

 

Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 

a) A Secretaria de Esportes poderia informar se as quadras poliesportivas existentes nos 

bairros: Vila Nova Votorantim, Altos de Votorantim, Vila Garcia, Jardim Tatiana, e Barra 

Funda estão incluídas no planejamento de manutenção, reforma e revitalização? 

 

b) A Administração, por meio das secretarias competentes, tem acompanhado as verbas do 

Governo Federal para aplicação no setor de esportes e entretenimento esportivo? 

 

c) Neste ano de 2023, o município buscou recursos junto ao Governo Federal? 

 

d) Neste ano de 2023, Votorantim recebeu verbas federais para o setor de esporte? 

 

e) Em caso positivo ao item “d”, qual o valor e onde foi aplicado? 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 

 

 TV Votorantim; 

 Jornais: Ipanema, “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim” e “Cruzeiro do 

Sul”; 

 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM; Nova 

Tropical FM e Jovem Pan; 

 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 



 
 

2 

Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

 Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e 

 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopes.  

 

 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 25 de outubro de 2023. 

 

 

 

JOSÉ CLAUDIO PEREIRA 

Vereador 
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